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CONSEIL D’ANIMATION ÉLARGI 
Procès-Verbal 

 

Noms Poste Présent Absent 

Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  

Dominique Gagnon Responsable – Colonie de Castou X  

Robert Gagné Animateur – Colonie de Castou  X 

Joël Nadon Animateur – Colonie de Castou  X 

Andrew Stewart Animateur – Colonie de Castou  X 

Alaina-Charlie St-Jean-Carrière Animatrice – Colonie de Castou  X 

Jonathan Zrihen Animateur – Colonie de Castou  X 

Marie-Isabelle Animatrice – Colonie de Castou  X 

Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  

Éric Bégin Animateur – Meute du Roc de la Paix  X 

Daniel Rozon Animateur – Meute du Roc de la Paix  X 

Camille St-Denis Animatrice – Meute du Roc de la Paix  X 

Émilie Tousignant-Laliberté Animatrice – Meute du Roc de la Paix  X 

Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga  X 

Sophie Beaudoin Animatrice – Meute Wainganga  X 

Amélie Landriault Animatrice – Meute Wainganga  X 

Samuel Pilon Animateur – Meute Wainganga  X 

Dominique Rochon Animateur – Meute Wainganga  X 

Paolo Roy  Animateur – Meute Wainganga  X 

Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  

Andréanne Côté Animatrice – Meute Mowgli  X 

Marc Lorrain Animateur – Meute Mowgli X  

Serge Prud’homme Animateur – Meute Mowgli X  

Stefanny St-Laurent Animatrice – Meute Mowgli  X 

Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  

Samuel Ainsley Animateur – Troupe Griffons  X 

Yvon Beauvais Animateur – Troupe Griffons  X 

David Blais Animateur – Troupe Griffons X  

Steve Girard Animateur – Troupe Griffons  X 

Alex Granger-Hodge Animateur – Troupe Griffons  X 

Pascal Boyer Responsable – Poste Squamish X   

Anisa Ben-Saud Animatrice – Poste Squamish  X 

Marc Chartrand Animateur – Poste Squamish  X 

Ann-Hélène Paquin Animatrice – Poste Squamish  X 

 
1- Préliminaires 

a. Pensée/Philosophie du jour 
Il n’y a pas d’autre révolution possible que d’essayer de s’améliorer soi-même. Si chacun tente quelque 

chose, le monde ira mieux. 

Georges Brassens 
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b. Adoption de l’ordre du jour 

CANI_E2018081023-01  Proposé par Michel Ducharme accepté à l'unanimité 
 

c. Suivi au procès-verbal du 23 août 2018 
i. Communications 

ii. Plan d’action des unités - Renvoyer le gabarit 
iii. Vente des calendriers (à l’ordre du jour) 
iv. Montée (à l’ordre du jour) 

 
d. Adoption du procès-verbal du conseil d’animation restreint du 23 août 2018 

CANI_E20181023-02  Proposé par Stéphane Dubois Secondé accepté à l'unanimité 
 
2- Discussions 

a. Évaluation de la vente des calendriers 
Problématique à cause de la tornade 
Les enveloppes d'argent c'était super 
Meilleure communication avant l'événement 
Prêter des foulards pour la journée 
L'initiative des dons a été bien accueillie 
Trouver une autre place que le Métro 
Le matin avoir un animateur expérimenté sur place 
Continuer à ramasser l'argent régulièrement 
Trop d'instructions contradictoires 

 
b. Évaluation de la montée (endroit, fonctionnement) 

Super bon emplacement 
Juste un chant en groupe 
Avoir une collation (pommes) 
Cérémonial un peu long 
Ont aimé le jeu de chevreuil 
Chevreuil numéro 1 devrait être Daniel Rozon tout le temps 
Si fermeture d'unité il y a garder en tête que les unités restantes ont besoin d'être épaulées duran t le 
cérémonial 
 

c. Promesse des adultes 
Rappel qu'elle a lieu le 2 novembre prochain. 
Point de départ stationnement du camp Fortune (devant la barrière) à 18h30 
En uniforme, bien chaussé et habillé 

 
d. Guignolée (endroit fonctionnement) 

Comme par le passé, les scouts sont invités à participer à la guignolée encore cette année. En fait, la 
St-Vincent de Paul compte sur vous pour aider dans cette campagne de financement, la plus 
importante de l'année pour cet organisme qui vient en aide aux moins nantis de notre société. 
Vous connaissez le principe: rencontre à 15h45 pour partir à 16h le dimanche 2 décembre. Après la 
cueillette, un souper attend les bénévoles pour les remercier de leur aide si appréciée.En charge de 
l'organisation au Plateau Mme Laura Dutto (laura_dutto@videotron.ca) , et Mme. Sylvie Dumesnil 
(sdumesnil@live.ca) s’occupera du secteur St-Pierre Chanel (SPC), selon le choix des unités.  
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• Pour le Plateau: Rencontre au CC du Plateau (145, rue de l’Atmosphère) à 15h45. Souper au sous-
sol de Notre Dame de la Guadeloupe (30, rue St-Onge). Nous aimerions quelques adultes 
supplémentaires (avec voiture) pour soutenir des équipes scoutes au besoin. À titre informatif, le 
parcours prend plus ou moins deux heures.  
Pour SPC: rencontre au gymnase de l'école Côte-du-Nord, pour le départ et au retour. Par le passé, 
c'est la meute Mowgli qui a fait un ou deux parcours à SPC, et ils aimeraient bien en avoir encore des 
bénévoles parmi les scouts cette année. Vous pouvez prendre contact directement avec Mme. 
Dumesnil. 
SVP avertir à l’avance le nombre d’équipes, pour qu'on vous fournisse les routes fin novembre, 
afin que chaque unité trouve la meilleure stratégie pour optimiser les parcours. Dans la mesure du 
possible, nous aimerions que quelques bénévoles puissent sillonner les circuits quelques jours 
avant la guignolée afin de laisser une note aux portes pour informer les gens du passage des 
guignoleux. 

 
e. Hoho (hosted hospitality 

À l’été 2019 se tiendra un méga rassemblement aux États-Unis. Afin de facilité la tâche aux groupes de 
l'étranger, l'ASC sollicite l'aide des groupes afin de recevoir ces unités pour quelques jours (en moyenne 4 
jours) avant ou après l'événement. Les groupes auraient pour fonction de faciliter les déplacements des 
groupes étrangers en leur trouvant un lieu d'hébergement et possiblement en partageant du matériel avec 
eux. Si intérêt il y a, veuillez communiquer avec le bureau scout qui vous mettra en communication avec 
l'ASC. 

 
f. Membre scout d'un jour 

À la demande de l'ASC, nous devons fournir toute trace des scouts d'un jour. Donc, si vous faites ou avez 
fait des réunions ou des activités auxquelles un ami était invité, il faut me fournir le nom, l'âge et le sexe de 
l'enfant. Ces informations aideront aux besoins d'assurance.  

 
g. AGA du District 29 novembre 

Il y aura AGA du District jeudi le 29 novembre prochain, Plus de détails à venir à ce sujet. 
 

h. Lecture du SISC 
La lecture du SISC pour la facturation des cotisations se fera au mois de novembre. Vous avez jusqu'au 1ier 
novembre pour vous assurer que toutes les modifications nécessaires à apporter à vos unités soient faites. 
N'oubliez pas que les modifications au niveau adultes doivent être effectuées par le bureau scout. 
 

i. Conseil de Branches 
Le premier conseil de branche aura lieu le jeudi 8 novembre prochain à 19h. Toutes les unités seront 
invitées. La première partie s’adressera à tous et par la suite, les branches se sépareront pour discuter de 
sujet plus spécifique à chacune. Le lieu de cette rencontre sera confirmé la semaine prochaine mais notez la 
date à vos calendriers. 

 
j. Formation secourisme  

Des formations en secourisme ont été ajoutées au calendrier des activités. Pour consulter l'ensemble des 
activités et formations offertes, aller dans le menu SERVICE sous CALENDRIER DES ACTIVITÉS dans le SISC 
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k. Cours Hibou (louveteaux) 
Tous les animateurs louveteaux ont reçu les informations et les fiches d’inscriptions pour le cours Hibou à la 
branche louveteau. Assurez-vous de faire parvenir votre liste de participants à Chantal au bureau scout 
dans les délais demandés. 
 

l. Congrès des adultes 
La fin de semaine du 16 au 18 novembre prochain, le congrès des adultes aura lieu près de Toronto. Tous 
sont les bienvenus. Si vous désirez y participer, assurez-vous de confirmer votre présence auprès des 
organisateurs ou au bureau scout. La formule ressemble énormément à celle du Colloque des Adultes. 

 
3- Tour de table des unités 

Promesses: 
- Castou le 3 décembre à 18h30 au centre-communautaire Laurent-Groulx 
- Roc de la Paixle 25 novembre à l'école Parc de la montagne 
- Mowgli le 15 novembre au centre-communautaire Laurent-Groulx 

 
4. Prochain CANI 

En janvier 2019 
 

5. Varia 
Les calendriers restants et l'argent des calendriers vendus doivent être rapporté au plus tard le 31 octobre 
prochain, soit à la trésorière Stéphanie Brière ou à moi-même. 
 
La journée sportive aura lieu le 23 mars prochain. 
 
Levée de la rencontre :  21h23 


